

"ФАВОРИТ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Форма "ФАВОРИТ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ собственности

001201111001

Регион Республика Башкортостан

Телефон (347) 254-77-92

ИНН 0274095420

ОГРН 1040203894444

ОКПО 71859513

OKATO 80401375000

Расшифровка Кировский

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
20	Группа	Обработка древесины и производство изделий из дерева и пробки, кроме мебели
20.10.2	Основной	Производство пиломатериалов, профилированных по кромке или по пласти; производство древесной шерсти, древесной муки; производство технологической щепы или стружки

Реестр недобросовестных плательщиков

"ФАВОРИТ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А07-5963/2011 от 14.04.2011

Суд	АС Республики Башкортостан		
Истец	ООО "Фаворит"		
Ответчик	Межрайонная ИФНС России № 40 по Республике Башкортостан		
Дело № А07-6420/2009 от 01.04.2009			
Суп	АС Распублики Башкортостан		

Суд	ас Респуолики Башкортостан
Истец	ООО "Фаворит"

Ответчик

Главный судебный пристав по РБ (Руководитель УФССП России по РБ) Байгускаров 3. 3.

Государственные контракты

"ФАВОРИТ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ФАВОРИТ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ФАВОРИТ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 26.01.2004. Компания "ФАВОРИТ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 450092, Г УФА, УЛ АВРОРЫ,7//1А КВ 33 и специализируется на Производство пиломатериалов, профилированных по кромке или по пласти; производство древесной шерсти, древесной муки; производство технологической щепы или стружки. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 0274095420, ОГРН 1040203894444, ОКПО 71859513.